

Уиттиер, Аляска - город-дом

29.2.2016

Городок Уиттиер, находящийся на Аляске, внешне ничем не примечателен. Типичный небольшой портовой город.

Что делает город по-настоящему интересным - так это факт, что все его жители проживают в одном доме. Магазины, почта, небольшой видеопрокат, офис мэра и многое другое - всё в одном 14-этажном здании. Люди могут вообще не выходить из дома - многие по большей части так и делают, учитывая специфику погоды на Аляске. Если нужно что-то, чего нет в Уиттиере (например, кинотеатр) - можно проехать через длинный туннель в соседний город - но важно вернуться вовремя, иначе туннель закроют на ночь - и ничего не останется, кроме как ночевать в машине.